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Far scorre a lungo l'acqua nelle tubature prima di installare il miscela-
tore affinché corpi estranei non ostruiscano i filtri della cartuccia.

Before fitting the mixer up let water flow through the pipes for a
long time in order to avoid foreign particles to silt the cartridge fil-
ters up.

Vor Fertigstellung und Komplettierung sind die Rohrleitungen
grindlich durchzuspiilen!

Faire couler I'eau a travers les conduites avant d'installer le mitigeur
afin d'eviter que des particules ne bouchent pas les filtres de la car-
touche.

Hacer correr abundantemente el agua en las tuberias antes de insta-
lar el mezclador, para que los cuerpos extrarios no obstruyan los fil-
tros del cartucho.

MponyctuTb Boaly B TPyObl Nepeq YCTaHOBKOW CMecuTens, Bo
nzbexxaHue 3acopeHns (UNLTPOB NaTpoHa W3-3a BO3MOXHOMo
HaNMMuUUs MHOPOAHBIX Ten.

HRFEREEZH , kK BERIKE , R ARTNNEZR

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA /
TECHNISCHE DATEN / .
DONNEES TECHNIQUES / DATOS TECNICOS
TEXHUYECKUE OAHHDIE / £ AR

Temperatura ottimale acqua calda - Hot water optimal
temperature - Optimaltemperatur vom warmen 65°
Wasser Température optimale eau chaude - (MAX 80° c)
Temperatura optima del agua caliente - OnTuMansHas
Temneparypa Tennoi soas! - EEABF KGR

Pressione ottimale di esercizio - Optimal operationa
pressure - Optimaler Betriebsdruck Pression optimalg 2 bar

de fonctionnement - Presion optima de funcionamientg (min 1-max 5)
- OnTumansHoe pabodee fasnenun EAETER

Differenza di pressione acqua caldaffredda - Hot/cold
water pressure difference - Drucksunterschied vom
warmen/kalten Wasser - Différence de pression eau 0.1 bar
chaude/froide - Diferencia de presién del agug (max1)
caliente/fria - PasHOCTe AaBneHMss XOMNogHOM/ Tennoi
Boab! - FYAKEDE

Le informazioni riportate sono redatte al meglio delle conoscenze del
fornitore. 1l loro carattere & informativo e non costituiscono garanzia.
E' responsabilita dell'utilizzatore attenersi alle condizioni di corretto
esercizio indicate nel presente manuale. In caso di malfunzionamento si
& pregati di rivolgersi direttamente al rivenditore.

Data herein contained are drawn up at the best of the Manufacturer's
knowledge. They are only given for information purposes and do not
constitute any guarantee whatsoever. The User is responsible for
observing correct operating conditions as detailed in this manual.
In case of malfunction, contact the Dealer.

Die angegebenen Informationen wurden mit bestem Wissen des
Herstellers verfasst. Die Angaben dienen nur zur Information und stellen
keine Garantie dar. Die Einhaltung der in der Montageanleitung
angefiihrten Hinweise ist Voraussetzung fiir eine einwandfreie Funktion.
Sollten dennoch Probleme auftreten, wenden Sie sich bitte direkt an den
Sanitarfachhandel.

Ces informations sont redigées sur la base des connaissances acquises
par le fournisseur. Elles sont données a titre informatif et elles ne
représentent pas une garantie. Pour un correct emploi de I'équipement
I'utilisateur doit suivre les indications décrites dans le présent manuel.
En cas de mauvais fonctionnement de I'équipement, I'utilisateur est prié
de s'adresser directement au révendeur.

La informacion que contiene este manual incluye todos los
conocimientos del proveedor. Su caracter es informativo y no constituye
una garantia. Es responsabilidad del usuario atenerse a los usos
correctos indicados en este manual. En caso de malfuncionamiento, les
rogamos que se pongan en contacto con el revendedor.

MpuBeneHHas wHdopMaLMs, COCTaBNEHHas Ha OCHOBaHWM 3HaHWiA B
pacnopspkeHun MpousBoaMTeEns, UMeeT MHGOPMALIMOHHBIA XapaKTep W
He SABNAETCA rapaHTMiHBIM - A0KyMeHToM. [lonb3oBaTenb [AOMKeH
NPUOSPKMBATLCA  YKasaHWid M peKoMeHfiauuWii, NpuBeNeHHbIX B
pykoBoacTee. B cnydae aHoManbHoiM paboThl ycTpoicTe, npockba
0bpaTUTLCA K AMCTPUBBLIOTOPY WNKM K NpOAaBLy apMaTyphbl.

XEQSNEMERESEENDNNBEOMEEN. XEFMURSE |
THIEAE A AR

AP AREE R FA P E N AT 3T EBNIRE.

MRHIAHE |, BESLEHHRR.
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www. fir-italia.it e-mail: fir@fir-italia.it
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Installazione e manutenzione

Bocca di erogazione a parete

Installation and Maintenance

Wall water spout

Montageanleitung

Wandauslauf

Installation et




/_(INSTALLAZIONE/ INSTALLATION / INSTALLATION / INSTALLATION/ INSTALACION / MOHTAX / %% h

@% ‘\‘i

-Utilizzare materiale di tenuta

-Use the sealing agent

-Dichtwerkstoff benutzen

-Employer matériel d’étancheité

-Utilizar material de retencion
-Ucnonb3oBaTb YNJIOTHUTE/bHYH NEHbKY
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Pulizia / Cleaning / Reinigung / Nettoyage / Limpieza / Ouucrtka /i85

Per la pulizia delle parti esterne usare un panno morbido inumidito. Evitare assolutamente I'uso di detergenti o abrasivi che potrebbero danneggiare il rivestimento.
Wipe external parts using a soft moistened cloth. Do not use both detergents or abrasives that may damage the surface coating.

Fir die Reinigung der Sichtteile ein weiches Tuch und ausschlieBlich warmes Wasser verwenden. Die Anwendung von Reinigungs- und Scheuermittel welche die
Beschichtung beschadigen kénnen, ist unbedingt zu vermeiden!

Pour le nettoyage des parties externes utiliser un chiffon souple, 1égérement humecté. Eviter, en tout cas, d'utiliser de détergents ou d’abrasifs pouvant endommager

le revétement.
Limpiar las partes externas con un pafio suave humedecido. Evitar categdricamente el uso de detergentes o de abrasivos, ya que podrian dafar el revestimiento.

Mcnonb3oBaTb MAMKYIO BAXHYHO TPAMKY. He NpUMeHsTb Motowwue unn abpasnBHble CpeacTBa, KOTOpble MOryT NOBPEAUTh NMOBEPXHOCTb.
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